

НА СТРАЖЕ



ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

№10 (6940)

6 марта 2009 года

Цена договорная

e-mail: nastrage@mail.belpak.by

Дата выхода первого номера - 12.11.1931 года



В Беларуси Валерий стал начальником автослужбы барановичской в/ч 7404. Однажды зачем-то зашел в КЭС. Взгляд офицера тут же выхватил скромного младшего сержанта - очень интересную тихую девушку с распущенными волосами. Антонина, недавняя воспитательница детского сада, пришла в соединение примерно в то же время, что и Галицкий. Однако из-за многочисленности бригады увидеться раньше не удавалось. Уже при первой встрече Антонина запала Валерию в сердце. Со временем чувство разгорелось. Военские части всегда жили одной большой семьей, в которой ничего ни от кого не утаишь. Вот и сослуживцы вскоре заметили симпатию, которую испытывали друг к другу Валерий и Антонина. Поэтому их решение пожениться никого не удивило.

Когда Галицкий переводился в Брест (его назначили заместителем

командира в/ч 5526 по технике и вооружению), Антонина поехала за мужем. Сначала возглавляла клуб части (ее педагогическое образование оказалось хорошим подспорьем в этой работе), а затем пошла служить в охрану, где начала младшим инспектором штаба областного управления. Через восемь лет Валерия ждал еще один переезд, на этот раз в Минск - получил повышение, став заместителем командира в/ч 5448 по технике и вооружению. Но тогда Антонина не смогла сопровождать мужа - со дня на день ждала появления ребенка. Правда, несмотря на множество новых обязанностей и расстояние в три с половиной сотни километров, счастливый муж и отец смог забрать жену и сынишку из роддома, а также провести с ними целый месяц - командир подписал рапорт на отпуск.

Однако через восемь месяцев офицер сам отказался от новой

НОМИНАЦИЯ «В СЕМЬЕ ДРУЖБА - ЛЕГЧЕ СЛУЖБА»

Рука в руке навсегда

С 1981 года, когда, став курсантом, Валерий ГАЛИЦКИЙ впервые надел погоны, жизнь заставила его проехать тысячи километров. Военное училище закончил в Самарканде. Потом служил в наших знаменитых «Печах», в Афганистане, Германии, Выборге, что под Питером. Когда развалился Союз, вернулся на родину - ему, коренному белорусу, не хотелось жить на чужбине.

должности. Ведь Антонина с сыном всё это время оставались в Бресте, а у Валерия в столице не было своего жилья. Галицкий пошел на прием к начальнику Департамента охраны, который удовлетворил просьбу офицера о переводе в одно из брестских подразделений охраны. Начинать начальником отделения идеологической работы и подготовки кадров областного управления, потом был назначен первым заместителем начальника Московского отдела. Как рассказал спецкору «НС» заместитель главы облуправления полковник Владимир Деменковец, сейчас полковник Галицкий принимает дела и должность руководителя Ленинского отдела охраны - самого большого на Брестчине.

Сынишку Антоном родители назвали не случайно - имя выбрали созвучное имени матери. Заботы о ребенке, которому уже два года и четыре месяца, лежат в основном на плечах супруги. Ведь Валерий в половине восьмого утра уже на службе, и покидает свой рабочий кабинет редко раньше восьми вечера. Для Антошки за счастье, когда отец берет его с собой. Такое иногда слу-

чается, когда в выходной день ему нужно заглянуть по делам в отдел. В Московском малыш изучил почти каждый уголок. Он, как взрослый, один ходит по коридорам, со всеми здоровается. Причем заблудиться не боится. Ведь прекрасно помнит, где расположен папин кабинет.

Но чаще всего Антошка вместе с мамой ждет папу дома. И очень огорчается, если у того не получится вырваться на обед. А вечером, лишь только Валерий переступит порог дома, сын обязательно представит ручонку к голове и доложит: «Товарищ полковник, дома всё в порядке». Но перед этим обязательно проследит, чтобы мама везде пропылесосила и убрала его игрушки. А когда вечером не хочет укладываться спать, то обязательно мостится к папе, чтобы тот пожалел его и прочитал сказку.

Антонина с Антошкой стараются создавать Валерию все условия, чтобы он мог отдохнуть от рабочих проблем и прийти утром на службу со светлой головой. Ведь Валерий действительно очень устает. И даже дома после ужина мысленно находится в отделе, с подчиненны-

ми: планирует следующий день, обдумывает какие-то незавершенные дела. Бывает, советуется с Антониной, что-то рассказывает, но решение обязательно принимает сам.

- Хотите, поделюсь секретом семейного счастья? - предложила Антонина спецкору «НС». - Мы поженились по очень большой любви. Но наш брак еще и освящен. На следующий день после того, как распи-сались в ЗАГСе, мы венчались. И я каждый день благодарю Бога, что у меня такая семья, молюсь за мужа и ребенка.

Антошка пока не осознает, что носит погоны и мама. Ведь Антонина, кстати, старший прапорщик, находясь в декрете, практически не надевает форму. Она уходила в отпуск с должности младшего инспектора отдельной роты милиции по сопровождению грузов, много ездила в командировки. Кроме этого, Антонина внештатный автор «НС», постоянный участник художественной самодеятельности - пела, писала сценарии, вела концерты. Свои увлечения она не забросила и сейчас. Дома у нее есть возможность слушать аранжировки и репетировать. Антонина с нетерпением ждет ближайшего праздника, чтобы вновь выйти на сцену. Кстати, она участвовала в юбилейном концерте, посвященном 55-летию Департамента охраны.

Ольга КУЛИКОВА.

Фото автора.